

泰安卓雅新城幼儿园 迎市级规范化幼儿园评估验收

迎市级规范化幼儿园评估验收,举办市直幼教课堂展示评析活动,开启混龄教育模式,泰安卓雅新城幼儿园迈向一个新台阶。



①

①卓雅新城幼儿园学生快乐玩耍。

②孟晶老师执教中班教学活动《小蜗牛看苹果花》。

③教师。



②



③

迎市级规范化幼儿园评估验收

12月16日上午,泰安卓雅新城幼儿园迎来市级规范化幼儿园评估验收,泰安市高新区社会事业局教育科副科长田成奎,北集坡教育指导中心副主任陈振强全程陪同。

专家验收小组首先听取了卓雅新城幼儿园副园长沙溪从和谐环境、精细管理、师资队伍、园所课程体系、家园共育五个方面的工作汇报,随后实地查看了幼儿园园舍设施、班级规模、功能室及玩教具的配备,最后分别从园舍设施、行政管理、教育教学和卫生安全四个方面查阅了相关档案资料。

泰安卓雅新城幼儿园会以本次达标工作为幼儿园发展的新起点,本着“教育就是服务”的办园宗旨,全心全意服务于社会、家长和孩子,走出一条办精品教育,树品牌形象的幼教之路。

举办市直幼教课堂展示评析

切实提高语言教学实效性,促

进教师专业成长,12月29日,泰安市市直幼教课堂展示评析活动在卓雅新城幼儿园成功举办。泰安市教研室教研员闫兴芬、岱岳区教育局教科科长曹立峰及泰安市市直机关12所幼儿园、高新区部分幼儿园、岱岳区部分幼儿园的园长及骨干教师近80余人参加了活动。

在第一部分“观摩展示课”中,与会人员观摩了卓雅新城幼儿园两位优秀教师带来的语言教学活动。孟晶老师执教的《小蜗牛看苹果花》,运用优美的语言和生动活泼的教学方法,与孩子置身故事情境中共同感受语言故事带来的巨大魅力;王雯雯老师执教的《雪地里的小画家》,先以下雪玩雪情景导入激发幼儿兴趣,后利用幼儿对动物形象已有经验,循序渐进将这首极富儿童情趣诗歌与幼儿共同欣赏学习。

在第二部分“交流探讨”中,两位教师先对自己执教的内容进行了反思,接着现场听课教师以组为单位展开了激烈的交流研讨,并每组推选出一名发言人进行评析交流。交流过程中,教师们有的说收获,有的提困惑,还有的表达改进

的建议,热烈的研讨氛围让参与的老师意犹未尽,也受益匪浅。随后闫主任和市直机关幼儿园园长陈桂秋进行综合点评,认为两节活动都能结合孩子的生活经验,创设游戏化的情境,让幼儿在多通道参与的活动中学习、提高,促使幼儿主动建构经验,获得积极的情感体验,并针对两节活动分别提出了一些改进建议。卓雅新城幼儿园副园长沙溪也在发言中感谢教师们的到来,并表示会继续跟进市教研活动的步伐,不断改进活动方案,提高语言教学活动的有效性。在最后“参观园所”环节中,教师们纷纷拿出相机进行拍照记录,并连连称赞新城幼儿园美丽的环境创设及教师们新奇的创意。

本次研讨活动的成功举办,不仅促进了教师将先进的教育理念转化为自觉的教育行为,更架起了市直机关、高新区、岱岳区幼儿园间交流互动的桥梁,有效促进了三个区域幼儿教师的专业成长。卓雅新城幼儿园也在承办过程中得到了市教研室、各位园长对于语言教学活动及幼儿园环境创设方面的建议与指导,相信在全体教职员工的共同努力下,卓雅新城幼儿园会迈向一个新台阶。

共同体验成长的快乐

著名教育家陶行知说:“小孩子最好的先生,不是你,也不是我,而是小孩子队伍中最进步的小孩子。”为了让幼儿体验混龄教育带来的快乐体验,本学期,泰安卓雅新城幼儿园将“大带小,小学大,家庭混合式编班”的思想植入到教育教

学中,让孩子在混龄式教育的沐浴下,健康快乐成长。

为让幼儿亲身体验季节交替给大自然带来的奇妙景象,卓雅新城师生们在新城小区里开始了一场神奇的“大带小,小学大,大小混合式编班的树叶之旅”。

沿着事先踩好的路线,大手牵小手出发啦!孩子们挎着自己的小篮子一路走走停停,他们时而追逐着时而伏地捡着,时而头碰头嘀嘀咕咕地说着什么,“小弟弟,快来捡树叶”,“这片树叶是黄颜色的”,“我的树叶大,你的树叶小”,“我的树叶是圆的,你的树叶是长的”。孩子们你一言我一语,诉说着树叶的秘密……

户外活动是孩子们最快乐的时光,为让幼儿彼此间互相交流、帮助、示范、模仿,满足幼儿与不同年龄同伴交往的需要,卓雅新城幼儿园的孩子们开始了“混龄户外快乐骑行”活动。

游戏开始前,年龄稍大的孩子会主动牵手弟弟妹妹,然后共同选择心仪的小车样式,等他们商量谁是“驾驶员”,谁是“乘客”后,快乐骑行活动就开始啦!瞧,大班的黄包车拉了小班的一个小弟弟,双人小车里,姐姐拉着小妹妹,警车就更帅气了,是中班的弟弟主动当“驾驶员”在车里拉了一位大班的姐姐……他们奔跑着,欢笑着,体验着游戏带来的快乐。

泰安卓雅新城幼儿园这种混龄教育模式的开启,为幼儿创设了与不同年龄层次的幼儿交往的机会,使他们摆脱“自我中心”,体会到兄弟姐妹之情,更多的学会了关心、帮助、宽容、谦让等品质。

奥林匹克花园学校 1.3中队观看皮影

1月5日,奥林匹克花园学校1.3中队雏鹰小队开展了班级活动,观看泰山非物质文化遗产——皮影。孩子们对此趣味十足,流连忘返。

皮影馆里透着一股味儿,像是那皮影们身上散发的独特生命力,又像是那些老艺术让人无法自拔的感染力。

馆子不大,也容得下百人。昏暗的灯光下是个小舞台和一块布幕,随着那柔和欢快的二胡声,节目开始了。那兽皮做的皮影好看极了,做工精细,惟

妙惟肖,就连人物头上小小的钗花也做得光彩夺目。有趣的《骑马舞》赢得孩子们阵阵掌声,人物形象活灵活现,孩子们也几乎要一起跳起来了。

皮影戏是我国文化的瑰宝,它历经多少年才流传至今。现在有了电视、电脑等高科技给我们的视觉享受,皮影戏却很少有人问津了,这些老艺术也渐渐被人们淡忘出视线。通过开展这次活动,让孩子们深深喜欢上皮影,感受到皮影独特的魅力和深层的文化内涵。

本报通讯员 范梦娜

奥园卓雅幼儿园亲子迎新年



12月31日上午,泰安市奥林匹克花园卓雅幼儿园开展“迎新年亲子嘉年华”游园活动。

为保证活动的多样性,幼儿园的老师们精心设计了动静结合的四类

游戏:亲子手工制作,美食DIY、传统游戏、室内游艺。孩子们在家长的陪同下,兴奋地穿梭在各个游戏场之间——“益智彩绘DIY”、“气球梦工厂”、“套住新年祝福”、“沙包砸

宝”、“小小饼干师”、“面塑”等等。

亲子游园活动是家长、教师和幼儿交流的一个互动平台,是一次家长感受并了解自己孩子在幼儿园温馨和谐的环境下快乐成长的亲身体验,有力促进家园和谐发展。

(张霞)

